



ఫార్ములా-ఈ రేసు రద్దు!

నిర్వహణపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో సంబంధం ఉంది

సిటీబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎఫ్1 ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్... అంతర్జాతీయంగా హైదరాబాద్ నగరానికి గుర్తింపు తెచ్చిన ఈ ఈవెంట్ ఇప్పుడు నగరానికి దూరం కానుందా? కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో అప్పటి ఐటీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆహ్వానించిన ఐటీ, డిజిటల్ రేసింగ్ గేమ్ హైదరాబాద్ను వేదికగా మలిచిన ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి పొందిన ఈ ఈవెంట్ ఇప్పుడు నగరానికి దూరం కానుందా? ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ ప్రతినిధులు గురువారం విడుదల చేసిన పత్రికా ప్రకటనలకు చూస్తే ఐటీ నిజమేనని స్పష్టమవుతుంది. 150 ప్రపంచ దేశాల ప్రత్యక్షంగా పాల్గొందిన ఈ-రేసింగ్ ప్రభుత్వం నిజమేనని ప్రకటించిన... ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నుంచి ఆ స్థాయి అంకిత భావం కనిపించకపోవడంతోనే కాంగ్రెస్ నుంచి హైదరాబాద్ ఈ-ప్రిక్స్ నిర్వహణ అనుమతి అందుతుందని ప్రకటించినా...

హుకుంతుల ఒప్పించి... వారిని మొగిల్చి... తమ నగరాలను వేదికగా మలిచేందుకు అనేక దేశాల్లోని నగరాలు నెలలు, సంవత్సరాలు ప్రయత్నించినా ఫలం లేకపోయింది. ఇలా నిర్వహణను సంపూర్ణంగా చేపట్టిన దేశాలు అత్యల్పం. ఈ రేసింగ్ ప్రభుత్వం నిజమేనని ప్రకటించిన... ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నుంచి ఆ స్థాయి అంకిత భావం కనిపించకపోవడంతోనే కాంగ్రెస్ నుంచి హైదరాబాద్ ఈ-ప్రిక్స్ నిర్వహణ అనుమతి అందుతుందని ప్రకటించినా...

షర్ట్ సే తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో ఫార్ములా-ఈ ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. గ్రేస్కో నిర్వహణ బాధ్యతలు చేపట్టింది. ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ విజయవంతం అయిన తర్వాత వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి నుండి ప్రకటించినా... ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిజమేనని ప్రకటించిన... ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నుంచి ఆ స్థాయి అంకిత భావం కనిపించకపోవడంతోనే కాంగ్రెస్ నుంచి హైదరాబాద్ ఈ-ప్రిక్స్ నిర్వహణ అనుమతి అందుతుందని ప్రకటించినా...

ప్రభుత్వం నుంచి మాకు ఒక లేఖ వచ్చింది. నిర్వహణపై గత ప్రభుత్వంతో జరిగిన ఒప్పందం వివరాలు ఏమిటి? నిర్వహణ వల్ల వచ్చే ఫలం ఏమిటి? ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ విజయవంతం అయిన తర్వాత వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి నుండి ప్రకటించినా... ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిజమేనని ప్రకటించిన... ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నుంచి ఆ స్థాయి అంకిత భావం కనిపించకపోవడంతోనే కాంగ్రెస్ నుంచి హైదరాబాద్ ఈ-ప్రిక్స్ నిర్వహణ అనుమతి అందుతుందని ప్రకటించినా...

కేటీఆర్ చొరవతో ఫార్ములా-ఈ: ఒలింపిక్స్... క్రికెట్ పోటీలు... ఇలా అంతర్జాతీయ క్రీడలకు ఆతిథ్యం ఇచ్చేందుకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా నగరాలు పోటీ పడతాయి. నిర్వహణను నిర్వహించేందుకు అప్ప

మూడు రోజుల్లోనే!



గత మూడు దశాబ్దాలుగా ఊరిస్తున్న టెస్టు సిరీస్ను ఈసారి టీమ్ ఇండియా చేజిక్కించుకుంటుందనుకుంటే... అది అత్యాశ అయింది. సఫారీ గడ్డపై అటు బ్యాటింగ్, ఇటు బౌలింగ్లో ఏ మాత్రం ఆకట్టుకోలేకపోయిన రోహిత్ షాకింగ్ డే టెస్టులో హైర పరాజయం చూపగలగట్టుకుంది. మూడు రోజుల్లోనే ముగిసిన పోరులో రాహుల్, బుర్రూ, కోహ్లీ తప్ప మిగిలిన వాళ్లు ఏ మాత్రం ప్రభావం చూపలేకపోయారు. రెండు మ్యాచ్ల సిరీస్ కావడంతో ఈ సారి కూడా మనవాళ్లు లక్ష్యానికి దూరమై పోయారు.

సింహార్యం: ప్రత్యర్థి బ్యాటర్లు గంటల కొద్దీ టెస్టులో పాటుపడ్డాయి... మంచి స్కోర్ ప్రాయంగా పరుగులు రాబట్టిన వాళ్లకు మన స్కోర్లకు పోరాటం కనబడలేకపోయారు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో పిట్ బౌలర్లకు సహకరించింది అని స్పష్టమవుతున్నా... మంచి ఎండ్ కాని బ్యాటింగ్కు అనుకూలంగా కనిపించిన సమయంలో రెండో ఇన్నింగ్స్లో మనవాళ్లు పూర్తిగా తేలిపోయారు. డగ్లోలో ఏదో ముఖ్యమైన పని ఉన్నట్లు ఒకరి వెంట ఒకరు వెలిసిపోయిన వరుస కట్టారు. ఫలితంగా మూడు రోజుల్లో ముగిసిన బ్యాటింగ్ డే టెస్టులో భారత్ ఇన్నింగ్స్ 32 పరుగుల తేడాతో డక్ అవుట్ కావడం దీనితోనే ఓడింది. దీంతో రెండు మ్యాచ్ల సిరీస్ లో డక్ అవుట్ కావడం 1-0తో అధిక్యం సాధించగా... తదుపరి మ్యాచ్లో భారత్ చెగ్గా... సిరీస్ చేతికి చిక్కదు. ఓవర్లలో స్కోరు 256/5తో గురువారం తొలి ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన డక్ అవుట్ 408 పరుగులకు ఆటోట్టెంది. డీన్ ఎర్లర్ (185; 28 ఫోర్స్) భార

సంక్షిప్త స్కోర్లు

భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్:	245; డక్ అవుట్ కావాలి
ఇండియా:	185; బుర్రూ 4/69, నాటో 2/91, భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 131 (కోహ్లీ 76; బర్లర్ 4/33, జాన్సన్ 3/36).

లాయర్స్ క్రికెట్

ప్రపంచకవీలో అన్వేషరథి



కోరుట్ల చూరల్, డిసెంబర్ 28: జగ్గి త్యాగ జిల్లా కోరుట్ల మండలం లోని గ్రామాలలోని కె.ఎం.సి.సి. వారి ఏనుగు అన్వేషరథి లాయర్స్ క్రికెట్ ప్రపంచకవీలో అన్వేషరథి. ఈ మేరకు ఈ నెల 28 నుంచి 8 వరకు కోరుట్లో (శ్రీలంక)లో జరిగే లాయర్స్ క్రికెట్ ప్రపంచ కవీలో ఆడుకున్నారు. ఈ ప్రపంచకవీ లోర్లో భారత్, శ్రీలంక, ఆస్ట్రేలియా, ఇంగ్లండ్, పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్తో పాటు కామన్వెల్త్ జట్ల తలపడడుతున్నట్లు అన్వేషరథి తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టు అధ్యక్షుడు క్రికెట్ టీం వైస్ కెప్టెన్ అన్వేషరథి వ్యవహరిస్తున్నారు.

అమ్మాయిల పరాజయం

ముంబై: బ్యాటర్ల సత్తా



ముంబై: బ్యాటర్ల సత్తా చాలినా, బౌలర్ల రాజీవ్ అన్వేషరథి తొలి వన్డేలో భారత్ మహిళల జట్టు పరాజయం పాలైంది. మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్లో భాగంగా గురువారం జరిగిన పోరులో టీమ్ ఇండియా 6 వికెట్ల తేడాతో అసీన్ చేతిలో ఓడింది. మొదట మన అమ్మాయిలు 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్లకు 282 పరుగులు చేశారు. జెమ్మా లోడ్గీల్ (77 బంతుల్లో 82; 7 ఫోర్స్), పూజా

వస్వాకర్ (46 బంతుల్లో 62 నాటో; 7 ఫోర్స్, 2 సిక్సర్లు), యస్విక భాటియా (49) అదరగొట్టారు. అసీన్ బౌలర్లలో అస్థి గార్డెనర్, జ్యూలీయా చెలో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం లక్ష్మీనీధర్ అస్థి లియా 46.3 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 285 పరుగులు చేసింది. లివీషిల్డ్ (78), ఎలీసా పెల్ (75), తబ్తా మెక్గ్రాత్ (68 నాటో) అర్ధశతకాలు సాధించారు. ఇరు జట్ల మధ్య జరిగిన రెండో వన్డే జరగనుంది.

మార్చ్ మెరుపులు

మెల్బోర్న్: పేన్ అలీలండ్ మిషల్ మార్చ్ (96; 13 ఫోర్స్) దుమ్మురేపడంతో పాకిస్తాన్ జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా మంచి స్కోరు దిశగా సాగుతున్నది. పాక్ పేసర్ల హుష్ణ (3/27), షాహిన్ అఫ్రిది

(3/58) ధాటికి ఒక దశలో 16 పరుగులకే నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయిన అసీన్ మార్చ్, స్పిట్ (50) ఆడుతున్నారు. అంతకుముందు పాకిస్తాన్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 264 పరుగులకు ఆటోట్టెంది. తొలి ఇన్నింగ్స్ అధిక్యంతో కలుపుకొని అసీన్ ఓవర్లలో 241 రన్స్ ముందంజలో ఉంది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★

65 reviews

5K+

Downloads

12+

Rated for 12+

Install